

## RASPORED SVETIH MISA I MISNE NAKANE

15. ožujka nedjelja	<b>IV.</b> <b>KORIZMENA</b> <b>NEDJELJA</b> <b>„SREDOPOSNA</b> <b>“</b>	<b>8,00</b> <b>9,30</b> <b>11,00</b> <b>17,00</b>	za † ob. Mautner i Musil <b>DOLJANOVCI:</b> za † dobročinitelje sela <b>ŽUPNA:</b> <i>krštenje:</i> VANESE PETRAŠ <b>KRIŽNI PUT:</b> <i>OBITELJSKA KATEHEZA</i>
PO. 16. III.	Hilarije, Hrvoje	<b>18,00</b>	za † Mariju i Stjepana Lončarević
UT. 17. III.	Patrik, Domagoj	<b>18,00</b> <b>20,00</b>	POBOŽNOST KRIŽNI PUTA misa † ob. Rajf i Loner; DOČEK MOĆI SV. TEREZIJE U KATEDRALI
SRI. 18. III.	Ćiril Jeruzalemski	<b>18,00</b>	za † Stipu i Mandu Manović; <i>BIBLIJSKA</i>
ČET. 19. III.	<b>SVETI JOSIP</b> <b>DAN OČEVA</b>	<b>8,00</b> <b>11,00</b> <b>18,00</b>	Za † Josipa i Antoniju Percel <b>GOLO BRDO:</b> za † ob Tomić i Radić za † Anđu i Peru Perić
PET. 20. III.	Dionizije	<b>17,00</b>	<b>VELIKA ISPOVIJED</b> pa misa: za † Jelenu Carasco
SU. 21. III.	Kristijan, Vesna	<b>10,00</b> <b>16,00</b> <b>17,00</b>	<b>VELIKA ISPOVIJED</b> pa misa: za † Ivu Subotića <i>krštenje:</i> DORE MALJUR <b>KORIZMENA ISPOVIJED U VETOVU</b>
22. ožujka nedjelja	<b>V.</b> <b>KORIZMENA</b> <b>NEDJELJA</b> <b>„GLUHA“</b>	<b>8,00</b> <b>9,30</b> <b>11,00</b> <b>17,00</b>	za † Anu Grinvald i Sofiju Antolović <b>RAMANOVCI:</b> za † Ružicu i Dragicu Perić <b>ŽUPNA:</b> <i>za sve nakane župljana</i> <b>KRIŽNI PUT:</b> <i>OBITELJSKA KATEHEZA</i>

### ŽUPNE OBAVIJESTI:

- ❖ CRKVU SPREMAJU: **U SUBOTU u 13,00:** *Ljubica perić, Marija Janjić, Ljubica Jurić, Marina Manović i Snježana Zubović. Ako netko ne može sada neka nađe zamjenu. Učenice i studentice treba zamijeniti iz obitelji!*
- ❖ **ŽUPNI DOPRINOSI:** Hvala za žrtvu i dar za svoju Crkvu. Doprinesite koliko možete. *Krenuli smo u organizaciju prepokrivanja svetišta župne crkve!*
- ❖ **CARITAS: HVALA SVIMA KOJI SE UKLJUČUJU U AKCIJU „KOLAČI“!**
- ❖ **VELIKA KORIZMENA (USKRSNA) ISPOVIJED (SLAVLJE SAKRAMENTA POMIRENJA): PETAK u 17,00; SUBOTA u 10,00;**
  - **ZAJEDNIČKA PRIPRAVA (DOĆI SVI NA POČETAK, ZAJEDNIČKU PRIPRAVU)**
- ❖ **PLANINARSKI KRIŽNI PUT MLADIH ČESTITAMO ONIMA KOJI SU SE ODAZVALI I DUHOM NARASLI!**
- ❖ **POHOD BOLESNIKA ZA USKRS:** Hvala svima koji su se pobrinuli za svoje starce i bolesne!
- ❖ **NJEGUJMO POBOŽNOST KRIŽNOG PUTA: RODITELJI, VJEROUČENICI!**

- **UTORAK u 18,00: POTVRĐENICI, PETAK: KRIŽNI PUT** će biti kod Velike ispovijedi; **NEDJELJA u 17,00: KRIŽNI PUT I KATEHEZA ZA RODITELJE PRVOPRIČESNIKA!** Slijedeća nedjelja je „VEĆ“ CVJETNICA.



# QUO VADIS

*Listić župe sv. Petra i Pavla app., Kaptol*



Br. 381/2015; 15. ožujka 2015.

### **IV. NEDJELJA KORIZME - SREDOPOSNA „B“**

#### **Poštovani i dragi Župljani!**

*Sloboda je jedan od najvećih darova koji je Bog dao čovjeku. I on sam je poštuje bezuvjetno. No, čovjek kao ranjeno i slabo stvorenje svoju slobodu često zlorabi, okreće se protiv Boga i upada u ropstvo zla. Povijest Izraelskog naroda pokazuje kako se svaki puta kad se narod udaljio od Boga nad njega nadvila opasnost i prijetnja propasti. Krist je našu slobodu uzdigao na viši stupanj: zajedništvo s njim donosi istinsku unutarnju slobodu i izgrađuje zrelog i odgovornog čovjeka i vjernika.*

**2 Ljet 36,14-16.19-23;** *„Nakon gomilanje nevjere te kazne za grijeh, podiže Gospodin duh Perzijskog kralja Kira...!“* Otudenost od Boga dovodi do našeg vlastitog sloma i izloženosti zlu. Božja beskrahna ljubav ne dopušta da propadnemo. Bog strpljivo čeka našu spremnost i svojim otajstvenim putovima nas vraća k sebi.

**Ps 137,1-6;** *„Nek mi se jezik za nepce prilijepi ako spomen tvoj (Sione) smetnem ja ikada!“* U prognaništvu je teško biti odvojen od drage uspomene na Jeruzalem, Hram, molitvu, žrtve i slavlja. Zato se zaklinju na trajni spomen svojih vrijednosti koje su morali ostaviti radi svojih grijeha.

**Ef 2,4-10;** *„Ta, milošću ste spašeni po vjeri!“* Naše spasenje je plod Božje milosti a ne naših zasluga. Pozvani smo Bogu odgovoriti vjerom i poslušnošću.

**Iz Ev: Iv 3,14-21;** *„Bog je tako ljubio svijet da je dao svoga Sina, Jedinorođenca da nijedan koji u njega vjeruje ne propadne!“* Kroz cijelu povijest spasenja nam Bog daje znakove svoje prisutnosti kako bi nas osnažio na putu krijeposti. Isus Krist je njegov posljednji dar koji svojim otkupiteljskim djelom donosi spasenje svakom čovjeku.

*Srdačno; vaš župnik Josip!*

- ❖ **SUBOTA U 10,00 POTVRĐENICI (ISPOVIJED ZA USKRS) PRVOPRIČESNICI u 10,00! (SUDJELOVANJE NA PRIPRAVI ZA ISPOVIJED-UČENJE);**
- ❖ **Misne nakane, godišnjice, upisujemo samo 40 dana unaprijed.**

.....

**NAKANE APOSTOLATA MOLITVE ZA OŽUJAK: OPĆA:** Da oni koji su uključeni u znanstvena istraživanja služe dobru cijele ljudske osobe; **EVANGELIZACIJSKA (MISIJSKA):** Da jedinstveni doprinos žena u životu Crkve bude uvijek prepoznat i vrjednovan; **BISKUPSKA:** Da se svi kojima je u našem društvu povjerena odgovornost upravljanja i gospodarenja daju voditi nesebičnošću služenja i brigom za opće dobro.

.....

### **IZ DIREKTORIJA HRVATSKE BISKUPSKE KONFERENCIJE ZA PASTORAL SAKRAMENATA U ŽUPNOJ ZAJEDNICI**

*(za pripravu i orijentaciju roditeljima X.)*

#### **SAKRAMENT POTVRDE: PRIPRAVA NA SAKRAMENT POTVRDE:**



71. *Neposredna priprava. – (nastavak)* S obzirom na kumove „preporučuje se uzeti za kuma (kumu) onoga tko je tu dužnost preuzeo na krštenju“ (kan 893 § 2). Neka se za kumove izabiru oni koji žive kršćanskim životom, prema kriterijima koji su izneseni u br. 41 ovog dokumenta (*mi smo to donijeli u prethodnim listićima*), a svećenici neka nastoje kumstvo osloboditi od folkloru i preskupih darova. Neposredno prije Krizmenog slavlja treba napraviti raspored za one koji u slavlju obavljaju neku službu. Bilo bi dobro krizmanike uključiti u neposrednu pripravu; da pomognu urediti bogoslužni prostor i pripremiti za slavlje Potvrde. Isto tako bi bilo prikladno upriličiti kratke duhovne obnove, napose neposredno prije slavlja podjele sakramenta (trodnevnicom, devetnicom i sl.). Fotografiranje za vrijeme *Službe Riječi* i *Euharistijske službe* treba isključiti.

72. *Slavlje sakramenta Potvrde.*- Najvažniji znakovi sakramenta Potvrde su: *pomazanje Krizmom, polaganje ruku i izgovaranje riječi: „Primi pečat dara Duha Svetoga!“* Posebno poštovanje treba dati svetom ulju Krizme koje se unosi u slavlje u ulaznoj procesiji. Unijeti ga može i jedan od krizmanika. Sveto ulje se odlaže na oltar i daje mu se posebna počast tijekom slavlja (kađenjem i sl.).

.....

#### **Iz Evandolja po Ivanu (IV. KORIZMENA „B“)**

U ono vrijeme: Reče Isus Nikodemu: »Kao što je Mojsije podigao zmiju u pustinji, tako ima biti podignut Sin Čovječiji da svaki koji vjeruje u njemu ima život vječni. Uistinu, Bog je tako ljubio svijet te je dao svoga Sina Jedinorođenca da nijedan koji u njega vjeruje ne propadne, nego da ima život vječni. Ta Bog nije poslao Sina na svijet da sudi svijetu, nego da se svijet spasi po njemu. Tko vjeruje u njega, ne osuđuje se; a tko ne vjeruje, već je

osuđen što nije vjerovao u ime jedinorođenoga Sina Božjega. A ovo je taj sud: Svjetlost je došla na svijet, ali ljudi su više ljubili tamu nego svjetlost jer djela im bijahu zla. Uistinu, tko god čini zlo, mrzi svjetlost i ne dolazi k svjetlosti da se ne razotkriju djela njegova; a tko čini istinu, dolazi k svjetlosti nek bude bjelodano da su djela njegova u Bogu učinjena.«

*Tko je za tebe Bog?*

*Jesi li ikad razmišljao o tome da si stvoren na sliku Božju?*

*Kakav je tvoj odnos s Bogom?*

*Doživljavaš li ga kao prijatelja?*

*Kakav odnos imaš prema svojim i prema drugima?*

*Imaš li pravog iskrenog prijatelja/prijatelje?*

*Što je za tebe prijateljstvo?*

*Doživljavaš li Božju prisutnost preko stvorenja i stvorenog svijeta?*

*Vode li te tvoja prijateljstva Bogu i nastojiš li ti svojim prijateljima približiti Božju ljubav?*

*Doživljavaš li Isusa kao prijatelja?*

*Jesi li upoznao ljude za koje bi mogao reći da su prijatelji Božji?*

Bog je najbolji prijatelj čovjeka. On ga želi privesti k sebi, spasiti i usrećiti iako je čovjek već u svojim počecima izigrao Božje povjerenje i prijateljstvo.

Isus Krist je odgovor na čežnju našega bića. On je onaj koji daje smisao našem životu. On nam otkriva Otajstvo Boga i rasvjetljava naš život. On je čovjek poput nas, ali u Njemu je i punina Božjeg života.

Biti kršćanin znači biti svjedok Boga koji je prijatelj čovjeka.

Sv. Terezija definira prijateljstvo kao obostranu i besplatnu ljubav u kojoj postoji trajno obostrano darivanje te upozorava i na opasnost da zakopamo talente prijateljstva koje nam je Bog dao da budu na korist drugih: „posebice u ova vremena kada su potrebni čvrsti prijatelji Božji da bi podržavali slabe“

Za sv. Tereziju Isus je pravi i vjerni prijatelj koji nikad ne zakazuje. Ovo lice Boga kao prijatelja koje nam je otkrila sv. Terezija, blisko je današnjem čovjeku koji je često osamljen jer nema nijednog pravog prijatelja.

Prijateljstva s ljudima, ako su zdrava i iskrena, put su ka prijateljstvu s Bogom, s najboljim Prijateljem koji nas nikada ne napušta.

Svi smo pozvani poput sv. Terezije biti **svjedoci, prijatelji i proroci** živoga Boga svojim suvremenicima. Iz molitve, iz prijateljskog razgovora s Bogom o svim našim poteškoćama crpimo snagu za svaki naš dan, razgovarajmo često puta samo s Onim za kojeg znamo da nas ljubi i budimo prijatelji jedni drugima ne osuđujući druge nego uvijek sve što činimo, činimo to iz ljubavi u želji da svi postanemo prijatelji Božji i prijatelji jedni drugima.

Izdaje: Župa sv. Petra i Pavla apostola (Požeška biskupija); Trg dr. Franje Tuđmana 1, 34334 Kaptol

Uređuju: župljani župe sv. Petra i Pavla; Odgovara: Josip Klarić, župnik.

Tisak: Župa sv. Petra i Pavla/ [www.zsppa-kaptol.hr](http://www.zsppa-kaptol.hr); e-mail: [zu-kaptol@po.t-com.hr](mailto:zu-kaptol@po.t-com.hr) /tel: 034 231-080